

Importancia de "Delegación" en Empresas Puntualiza Economista

La delegación de funciones es esencial en toda administración, y especialmente en la del Estado, que es la empresa más grande y de más difícil administración, según explicación del licenciado Fernando Heriberto Fuentes.

La apreciación parece a primera vista fácil de realizar, pero en el fondo tropieza con dificultades dadas la naturaleza humana, por ello hay que preguntarse qué es delegación. "Acudiré a la Biblia",

dijo.

MOISES Y SU SUEGRO

Cuando Moisés guió a su pueblo, la nación israelita, hacia Canaan, huyendo de Egipto, en donde su estancia fue de cuatrocientos treinta años, y terminada esta acción, aquel "sentóse a juzgar al pueblo que lo rodeaba de la ma-

—Favor pase a la Pág. 27.

En Junio se Normalizará la Distribución de Cemento

A partir del mes de junio se normalizará la distribución de cemento y, desde luego, la escasez desaparecerá, dijeron en fuentes del Ministerio de Economía.

De tal modo que el público debe tener paciencia, pues con el funcionamiento de la nueva fábrica de cemento, la producción aumentará como para abastecer el consumo nacional, aseguraron.

Ciertamente la escasez cementera tiene preocupados a todos los sectores particularmente a los relacionados con la construcción, pero el caso es que todo se debe a que la demanda no es llenada plenamente con la oferta. Inclusive las importaciones de cemento no han suplido las demandas de los usuarios quizá debido a lo errado

de los cálculos.

EL SALVADOR PUEDE SER EXPORTADOR DE CEMENTO

Los informantes dijeron que en septiembre de 1978, la fábrica de cemento "CESSA" duplicará su producción, dado que las nuevas instalaciones comenzarán a operar.

A partir de entonces, El Salvador ya no sufrirá esa escasez cementera, problema que ha venido a complicarse con la injustificada pretensión de rebajar a siete horas la jornada en la industria de la construcción.

En funcionamiento ambas fábricas, El Salvador se convertirá en exportador de cemento, finalizaron.

Sobre Libre Cambio y Desarrollo Disertará Ing. Suárez Contreras

El Ing. Edgardo Suárez Contreras, Presidente del Banco Financiero S. A., será el orador de la cena-conferencia organizada por el Comité de Comercio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, que tendrá lugar el miércoles 4 de mayo, a las 7.30 p.m. en el Hotel Camino Real.

Se informó a EL DIARIO DE HOY que la plática versará sobre el tema "Libre cambio, estabilidad y desarrollo", cubriendo áreas de amplio interés para el comercio, la industria, la banca y el sector

público.

La personalidad del disertante, ex-presidente del Banco Central de Reserva y ex-Secretario General de CONAPLAN, resume una experiencia que aumenta el interés por su enfoque sobre los problemas del control monetario relacionados con el crecimiento económico del país.

Las inscripciones para participar en la cena-conferencia se están haciendo sobre la base de cupo limitado en la Cámara de Comercio e Industria, a razón de 25 colones per cápita.



INAUGURAN FESTIVAL.— Antenoche, fue inaugurado en el Teatro Presidente, por el Ministro de Educación, Dr. Rogelio Sánchez, el V Festival de Música, que organiza el Patronato Pro-Cultura. Al evento han sido invitados grandes personalidades de renombre internacional. El concierto que se efectuaría en el Cine Libertad, se realizó en el mismo local. (Foto de Rivas).

Monseñor Romero Tiene Fe de un Acuerdo con F.P.L.

Monseñor Oscar A. Romero y la familia Borgonovo tienen esperanzas de llegar a un acuerdo con las FPL, de acuerdo con un boletín del Arzobispado de San Salvador, que dice:

"SOBRE PETICION DE LA FAMILIA BORGONOVO, SOLICITANDO MEDIACION DEL SENOR ARZOBISPO. La Secretaría de Información y Prensa del Arzobispado de San Salvador, por este medio, se dirige urgentemente a los miembros de las Fuerzas Populares de Liberación (F.P.L.) para comunicarles lo siguiente:

1) Que esta mañana la familia del ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl ha solicitado de nuevo y con carácter urgente la mediación del señor Arzobispo de San Salvador o de otra persona designada por las Fuerzas Populares de Liberación, en el caso del secuestro. La mediación solicitada tiene por objeto buscar

un contacto directo con representantes de las Fuerzas Populares de Liberación a fin de iniciar urgentemente un diálogo personal que —mediante una negociación que satisfaga a ambas partes— culmine en la liberación del Canciller Salvadoreño;

—Favor pase a la Pág. 71.

Reclaman a 7 Profesores en La Palma, Chalatenango

Padres de familia de la Escuela Unificada "22 de Junio", de La Palma, Chalatenango, exigen al Ministerio de Educación que se nombren a siete profesores que hacen falta desde principio del año escolar, y al mismo tiempo solicitan la creación de un bachillerato oficial en esa población.

Dicen que actualmente en esa Escuela los alumnos de primero y quinto grados no están recibiendo sus clases desde que se inició el año lectivo, pues siete profesores fueron trasladados de esa Escuela a otro lugar y ya pasó el primer trimestre escolar y todavía no se

han nombrado los sustitutos, por lo que temen que sus hijos pierdan el año.

Expresan que también es de urgencia la creación de un bachillerato oficial en esa población, ya que beneficiaría a centenares de escolares de las poblaciones de Citalá, San Ignacio y La Palma y otros lugares aledaños a la zona norte de aquel Departamento.

Dicen los padres de familia que ya cuentan con un local apropiado para el buen funcionamiento de un bachillerato, como lo es el edificio que ocupó el Instituto Clara Quiroz.

"Técnicas de Investigación" Imparten en Quezaltepeque

La Casa de la Cultura de Quezaltepeque está desarrollando un curso sobre "Técnicas de Investigación", entre alumnos de tercer ciclo y bachillerato.

Las pláticas son impartidas por el Director de esa Casa, Br. Ricardo Sánchez Guevara, a un grupo de treinta y sesenta alumnos por clases.

El curso durará tres meses y podrá ser prorrogado, de acuerdo a las necesidades del estudiantado.

El Director Guevara hace un llamamiento a todos los estudiantes y personas adultas que todavía no gozan de dicho curso o de los beneficios de la Casa de la Cultura, para que se inscriban como socios y así recibir atención a sus necesidades.

Agregó el Br. Guevara que en la primera semana de mayo se iniciará una "Semana de la Lectura", y para ello se montarán

exposiciones ambulantes de libros, en el Centro Penal, oficinas gubernamentales y particulares.

Al finalizar la actividad anterior, dijo, se emprenderá inmediatamente una "Campaña de Permanentes de Aseo y Limpieza", con la colaboración del Alcalde Arturo Benítez, Director de la Unidad de Salud Dr. Chávez, profesores y alumnos de los centros educativos de la población, comercio y comunidad.

Se piensa proyectar películas, dictar charlas y para la inauguración se efectuará un desfile con carteles alusivos a la campaña de aseo.

La Casa de la Cultura de Quezaltepeque espera que las actividades que se monten sean todo un éxito ya que se beneficiarán ciento por ciento los pobladores quezaltecos.

Motorista Reclama Libertad de Canciller

El motorista Benito Salinas, al reclamar la libertad del Canciller Mauricio Borgonovo, dice:

"San Salvador, 27 de abril de 1977. Mi agradecimiento para don Mauricio.

"Yo Benito Salinas me dirijo con todo respeto a EL DIARIO DE HOY rogándoles dar publicidad a esta carta que trata del caso del ingeniero Borgonovo a quien conozco desde hace mucho tiempo ya que, por un espacio de 18 años fui motorista de don Miguel Dueñas, y conocí a don Mauricio desde los tiempos que él era novio de doña Patricia Baldoche hoy de Borgonovo.

—Favor pase a la Pág. 71.

Niño Extraviado en Colonia Harrison

José Alfredo Hernández, de siete años, se extravió el miércoles de la Colonia Harrison, San Salvador.

La señora Rosa Hernández López, abuela del menor, dice que el miércoles llevo a su nieto a casa de un tío de él, en la Colonia Harrison y en la noche que lo llegó a traer le manifestaron que José Alfredo se había extraviado.

El menor viste pantalón largo color verde, camisa blanca con una figura de Santa Claus, sin zapatos, moreno, gordini, cabellera bastante recortada.

Informes se agradecerán en el Bachillerato en Artes, con el Sr. Francisco Hernández.



ESPERAN REGRESO DE SU PADRE.— Los menores María Elena y Mauricio Roberto Borgonovo, hijos del Ing. Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl, están sumamente tristes sin ver a su padre desde hace 14 días, cuando fue secuestrado. Los niños dijeron que enviaban un mensaje a los captores de su padre suplicándoles respetarle la vida y ponerlo en libertad pronto, pues ellos necesitan verlo y sentir su cariño. Dijeron que Dios les pagará el favor.